

2021年8月23日
星期一责任编辑:婉华
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

华夏人寿菏泽中支开展员工培训

“三道防线”扎实做好“内控合规管理”

本报讯(通讯员 李海建)为加强员工合规意识,强化“三道防线”合规体系建设,构建统一高效的合规管理体系,推动“内控合规管理建设年”活动落实,近日,华夏人寿菏泽中支人事行政部组织全体员工开展三季度合规培训。

此次培训主要围绕三个

方面进行学习。一、对合规政策专题的学习。通过对合规管理定义、合规管理目标、合规管理体系等内容学习,完善合规管理组织架构,明确公司和各层级干部员工的合规管理责任。二、对保险产品功能宣传合规要点的学习。采用案例形式呈现保险产品功能宣传中可能存在的

问题,指导相关人员在保险产品功能宣传中更好掌握尺度,规范保险产品宣传,防范夸大产品功能、异化产品等违规风险出现。三、对年度监管检查中发现的违规风险点及防范的学习。通过对2020年接受的现场检查和行政处罚中暴露出的违规问题,发现薄弱环节,加强警示教育,强化

合规意识,防控案件风险。下一步,华夏人寿菏泽中支将严格按照菏泽银保监分局及总、分公司的相关要求,坚决落实好“行业规范建设提升年”和“内控合规管理建设年”工作要求,加强合规教育,坚持合规经营,树立合规良好氛围,筑牢风险防线,促进公司稳定健康发展。

她用保险织密百姓生活幸福网 ——记中国人寿郓城支公司员工付凤銮

付凤銮,2003年加入中国人寿山东郓城支公司,18年来她怀着对百姓的深情厚谊,始终牢记党的初心和使命,把百姓对美好生活的向往,作为人生的奋斗目标。自2015年以来,她带领

让保险成为百姓 幸福生活的“保护神”

2003年,大多数百姓保险观念不强,保险意识较弱,对保险不理解。她到百姓家中宣传保险知识常遭到拒绝,遇到讥笑挖苦也是常有的事,而付凤銮并不反感,她认为:“保险是新生事物,群众暂时不理解、难接受,不奇怪,只要我们工作做到位,服务做到家,百姓会逐步接受的。”就这样,付凤銮不管是寒风凛冽的冬日,还是赤日炎炎的盛夏,不论是早会后的正常服务,还是披星戴月的夜晚,马不停蹄走东奔西拜访客户,少时10多家,最多时20多家,摆事实、讲政策,把保险功能之爱洒向更多百姓。村民在她的细致讲解下,慢慢接受了保险,认为保险是化解生活风险的有效途径。现在,她累计拥有客户量2400多家,给客户送去2.7亿元保险保障。

年复一年的保险从业生活中,给付凤銮带来颇丰的启示,一花独放不是春,万紫千红春满园。保险行业再好,为百姓服务的能力再强,仅仅靠个人的力量是

难以编大、织密、织牢百姓保障网,必须依靠大家的力量、聚群众的智慧,众人拾柴火焰高。于是,付凤銮主动壮大服务团队,让团队服务百姓力量越来越大。经过几年打拼,她所在的南赵楼营销服务部拥有成员100多人,他们每天奔赴在服务百姓的路上,用勤劳的汗水、丰富的智慧,为百姓送保障。截至2020年12月31日,累计为客户提供了近百亿元的保险保障,为近1000家出险百姓送去理赔金额达1200万元,为老百姓的健康医疗、意外养老等提供了坚强的保障支撑。

让保险平台托起 百姓幸福家

“只有把百姓放在至高无上的位置,心里想着百姓,才能设身处地服务好百姓的生活”。付凤銮经常念叨这句话。

当她看到,当地好多村民外出打工,孩子顾不得照应,老人得不到关心,家庭没有温暖,付凤銮决心利用保险服务平台,吸纳更多的社会有志之士到公司创业,在实现个人发展、体现自身价值的同时,还可以更好地为百姓开展保险服务,岂不是一举两得的事。于是,付凤銮就在南赵楼乡物色发展对象。

陈翠花曾是一名板厂

的服务团队先后5次获得中国人寿山东省分公司“优秀营销服务部”“标准化营销服务部”“标准化旗舰店”“五星级职场”等荣誉称号,菏泽国寿多次对她及团队进行了表彰奖励。

工人,原先起早贪黑在工厂劳作,孩子难以照顾,月收入不足3000元。付凤銮了解到陈翠花,有文化、脑子好用,就登门拜访。一来二往,陈翠花成为保险服务团队中的一员。付凤銮手把手教授,扶上马送一程的工作模式让陈翠花在保险发展的平台上不但站稳脚跟,还跑得更快、走得更远。目前陈翠花已拥有了30人的保险服务团队,收入丰厚的同时还晋升到服务经理,多次获得国寿省、市公司的先进个人表彰。付凤銮的保险服务团队现在已吸纳社会就业人员100多人,构建了完整的保险服务体系,在服务百姓的平台上实现了创富梦想。

让保险服务给更 多百姓带来幸福感

2021年7月,南赵楼营业部迎来二十周年店庆,为了丰富当地老百姓的生活,倡导全民健康,付凤銮积极与郓城篮球协会合作,举办庆祝二十周年店庆活动篮球比赛,通过比赛让当地老百姓都能够认识中国人寿,让老百姓都能够了解中国人寿,增进公司与各界人士更好地交流,增进单位之间的友谊与团结。

付凤銮带领南赵楼营销服务部,不断拓宽服务渠道,拉长服务链条,增强

服务的含金量,让百姓在保险服务中深深体会到幸福感、获得感。从而也树立了国寿在百姓心中的良好品牌。2020年南赵楼郑营村有一位孤寡老人王某,在雨中不慎摔伤住进医院,服务部的同志获悉后,买了礼品前去看望。了解到政府为他购买了银龄安康保险,出院后能获得理赔,就安排专人为老人办理了赔付手续。像这样关爱客户理赔,真诚服务百姓的案例举不胜举。

斗转星移,初心不改,服务百姓,永恒不变。南赵楼营销服务部的员工始终坚信百姓的需要、社会的需要就是她们的需要,充分体现出保险人的真挚深情。2019年重阳节,付凤銮组织大家看望孤寡老人,开展送爱心活动,送去米、面、油,让老人感受到家的温暖。2020年6月,疫情期间付凤銮发动团队成员为老人送口罩和防疫用品。2021年3月,团队成员无偿献血,再次彰显保险之爱。

东方欲晓,莫道君行早,踏遍青山人未老,风景这边独好。为编织百姓幸福网辛勤付出的付凤銮及明星团队在新征程中,将创新服务模式,完善服务体系,坚持不懈、持之以恒服务百姓的幸福生活。 通讯员 卢立同

黄朝晖一行到新华 保险开展交流互学

本报讯(通讯员 张继磊)8月17日下午,中国国际金融股份有限公司(中金公司)党委书记、首席执行官黄朝晖一行到新华保险开展交流互学。新华保险党委书记、首席执行官、总裁李全会见黄朝晖一行。双方围绕高质量党建引领高质量发展的主题进行了深入交流。

黄朝晖表示,中金公司和新华保险是合作密切的业务伙伴,双方又同为中投直管企业。新华保险党的组织关系归属中投之后,党建工作取得了扎实进步和长足进展,有很多值得借鉴的做法和经验。接下来,双方不仅可以继续展开深层次的业务合作,助力对方的业务发展,同时在高质量党建引领高质量发展、落实中央企业在完善公司治理中加强党的领导、服务国家战略等方面开展更多的交流互学,共同为推动中投系统高质量发展贡献力量。

双方围绕着党委领导作用发挥、党委班子一岗双责、落实全面从严治党、服务国家战略、党建与业务融合、干部任用程序、党委主体责任与纪委监督责任、党建宣传等进行了深入交流。

信泰保险菏泽中支 开展内控合规应知 应会考试

本报讯(通讯员 张秀丽)为贯彻落实“内控合规管理建设年”及“行业规范建设提升年”工作要求与部署,8月13日信泰保险菏泽中支组织“内控合规管理建设年”应知应会考试,菏泽中支全体内勤人员积极参与。

本次“内控合规管理建设年”应知应会考试重点围绕内控合规管理建设年活动阶段、活动目的等展开,通过应知应会考试的形式,将“内控合规管理建设年”的主旨渗透到每位内勤员工的工作中,强化合规意识、提高合规能力,时刻把合规工作放在首位,坚守底线,不碰红线,全面提升业务水平,增强风险防范能力。

信泰保险菏泽中支将继续以“行业规范建设提升年”“内控合规管理建设年”为契机,通过持续强化思想宣导、教育培训,有效提升合规管理水平,推动公司高质量发展。



